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Meghívó  
a  Mindenki  

Karácsonyára
2010. december 18-án és
19-én ebben az évben is
megtartjuk a Mindenki Ka-
rácsonya városi rendez-
vényt a Fóti Népmûvészeti
Szakközép-, Szakiskola és
Gimnázium szervezésében. 

Szombaton (18-án) Kisala-
gon a Közösségi Ház udvarán,
vasárnap (19-én) a Katolikus
templom elõtti óvodakertben
tartjuk 16-18 óráig a hagyomá-
nyoknak megfelelõen.

Kérjük, jöjjenek, ünnepel-
jünk együtt, nézzék meg a
mûsort, amit a város diákjai,
civil szervezetei adnak és  fo-
gadják el azokat a kedves kis
ajándékokat, amelyeket sze-
retettel készítenek gyermeke-
ik a város anyagi támogatásá-
val, több száz ember önzetlen
felajánlásával. 

Kaudersné Madarász 
Zsuzsanna 

igazgató
Fóti Népmûvészeti 
Szakközépiskola 
és Gimnázium

2010. november 26-án
került átadásra a Ká-
rolyi István Gyermek-
központ Speciális Gyer-
mekotthona, mely az
Európai Unió támogatá-
sával és az Európai Re-
gionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával
jött létre.

A Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség a Károlyi Ist-
ván Gyermekközpont ré-
szére 2009. február 25-

Átadásra került a Speciális Gyermek-
otthon a Gyermekváros falain belül

(folytatás a 2. oldalon)



Az alacsony jövedelem, a rossz iskolázottsági szint, az elma-
radott lakókörnyezet, a betegségek vagy a társadalmi beillesz-
kedési zavarok mind olyan jelenségek, állapotok, amelyek sze-
génységbe sodorhatják az embereket. 

A szegénység legsokkolóbb megjelenési formája a gyer-
mekszegénység, s Magyarországon a szegénységben
érintett gyermekek száma rendkívül magas: sta-
tisztikák szerint a 2,2 millió gyermek 30%-át
érinti valamilyen formában, s a szám a rend-
kívül rossz gazdasági helyzet miatt ma már
ennél is magasabb lehet. Tény, hogy a né-
pesség egészéhez viszonyítva a magyar
gyermekek szegénysége magasabb, mint a
többi európai uniós országban. 

A gyermekszegénység dimenziói lehet-
nek anyagi és nem anyagi természetûek,
mint a szülõk alacsony jövedelme, az anyagi
depriváció, a kockázatos társadalmi cselekvés-
minták vagy az iskolai illetve családi környezet.  A
0-17 évesek között hazánk az egyik legrosszabb hely-
zetben van többek között az anyagi depriváltság (vagyis az
alapvetõ szükségletek alacsony szintû kielégítése) tekintetében,
amely alapvetõ létfenntartási bizonytalansággal járhat: olyan álla-
pot ez, amelyben hiányzik a napi elegendõ kalóriabevitel, hiányos
a ruházat, rosszak a lakhatási körülmények. 

A legerõteljesebben azok a gyermekek érintettek, ahol a szülõk
iskolázottsága alacsony, hiszen ez gyakran együtt jár a munkanél-
küliséggel és az alacsony munkaintenzitással. Ennek egyik oka
lehet a transzferek (segélyek) munka-ellenösztönzõ hatása: azok-
ban az országokban, ahol a készpénztranszfer-programok hatáso-

sabbak (például Franciaország, Hollandia, Ausztria, Szlovénia),
illetve az anyák munkavállalását ösztönzõ segélyezési és gyer-
mekgondozási szolgáltatások együttesen jobban mûködnek, jóval
kedvezõbb a helyzet a gyermekszegénység kiterjedése és mélysé-

ge tekintetében. 
A gyermekszegénység aránya tehát hazánkban
már most rendkívül magas, és emelkedik, s a

legszegényebbek mellett a középosztályt is
érinti - jelentõs a romlás a növekvõ munka-
nélküliség, a lakáshitel-bedõlések, és az
utóbbi évek erõteljes gazdasági vissza-
esése miatt. 

Összességében a gyermekek szegény-
ségi kockázata magasabb, mint a felnõtt
népességé, és ennek a következményei

éhes és alultáplált gyermekeket jelentenek,
hosszútávon pedig a társadalom ellehetetle-

nülését. 
A legsúlyosabban érintett régiók azonnali

megsegítésére már indultak programok: de az ön-
kéntes segítségnyújtásban sajnos kevesen vesznek részt.

Kormányzati szinten úgy tûnik, felismerték a problémát, és lé-
péseket tettek például az adózás megváltoztatása terén. Ez jó
iránynak tekinthetõ, de a probléma hatékonyabb kezelése szint-
jén további megoldások szükségesek, illetve nem feledkezhe-
tünk meg arról, hogy a társadalmi önkéntesség szintjén jóval
nagyobb összefogásra van szükség a tragikus helyzet megvál-
toztatására. A két pillér – a kormányzati és a társadalmi – egy-
mást erõsítve hatékonyabb eredményeket érhet el hosszabb tá-
von is.                                                                           /J/
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én 137 millió 527 ezer 227 forint támoga-
tást ítélt meg a Közép-magyarországi
Operatív Program keretén belül „A bent-
lakásos intézmények korszerûsítésére"
(KMOP-2008-4.4.1/B) kiírt pályázatára. 

A beruházás eredményeként 2011. ja-
nuár 1-jétõl a Gyermekközpont Speciális
Gyermekotthona 32 súlyos pszichés za-
varral küzdõ gyermeket fogad majd. 

A pályázat egyik kiemelt céljaként sze-
repelt a társadalmi befogadás érdekében a
gyermekvédelmi szakellátórendszer speci-
ális intézményrendszerének korszerûsítése.
E cél fontos állomásához érkezett az intéz-
mény a berendezett, felújított volt iskola-
épület átadásával. Ahogy Czikó Benjamin
elmondta: „hisszük, hogy az átadott épület

falai közt folyó (re)szocializációs, gondo-
zó-nevelõ munka az itt élõ, súlyos pszichés
zavarral küzdõ fiúk konstruktív életvezeté-
sének megalapozását, társadalmi integráci-
óját segíti elõ." Négy darab, nyolcfõs, fel-
újított és korszerûen berendezett csoport-
ban és négy tantermes belsõ iskolával,
foglalkoztató helyiségekkel várják ez-
után azokat a gyermekeket, fiatalokat,
akiket az Országos Gyermekvédelmi
Szakértõi Bizottság szakvéleménye java-
sol majd. 

Több éves elõkészítõ-és kivitelezõi
munka zárult le az épület átadásával. 2011.
január 1-jétõl „a mérnökök, építõipari
szakemberek helyét pedagógusok, gyer-
mekvédelmi szakemberek, pszichológu-

sok, a „lélek mérnökei" veszik át" – mond-
ta az intézmény vezetõje. A hosszú és ne-
héz munka ezután veszi kezdetét, hiszen
terápiás segítséget kell nyújtani a fiatalok-
nak, mindemellett el kell fogadtatni velük
ezt a segítséget, akiknek néhány évre ez az
épület nyújt otthont és iskolát egyaránt. 

Ahogy Czikó Benjamin elmondta, olyan
elfogadó-segítõ közeget kell számukra te-
remteni, ahonnan pozitív személyiségtulaj-
donságaikat megerõsítve, visszatérve szû-
kebb környezetükbe – amely optimális
esetben a vérszerinti család – képesek lesz-
nek sikeres, koruknak megfelelõ, önálló
életvitelre, szakmaszerzésre, munkaválla-
lásra, konstruktív életvezetésre. 

Gombos András 

Átadásra került a Speciális Gyermekotthon
a Gyermekváros falain belül

„Aki szegény, az a legszegényebb, fázósságát odaadja a télnek…" 

A gyermekszegénység a társadalom tragédiája



November 19-én, Erzsébet napján, bállal ünnepeltek a Fó-
ti Népmûvészeti Szakközép-, Szakiskola és Gimnázium diákjai
és tanárai

Szalagavató ünnepségét a váci mûvelõdési házban szervezte
meg a Fóti Népmûvészeti Szakközép-, Szakiskola és Gimnázi-
um végzõs diákjainak.

A szokásos nagyszabású színpadi produkciót évek óta sajnos
kénytelenek vagyunk valamelyik szomszédos település szín-
házteremmel rendelkezõ mûvelõdési házában tartani, mivel
Fóton kinõttük a Vörösmarty Mûvelõdési Ház falait, színpadát.
Sajnáljuk, mivel helyi elõadásban sokkal többen és élõben gyö-
nyörködhetnének abban a közel 3 órás nagyszabású mûsorban,
amelyet a gyerekeink produkcióiból állítottak össze a mûsor, a
bál szervezõ tanárai.

Ebben a tanévben 3 osztály tanulói kapták meg a végzõsöket
megtisztelõ szalagot. Két osztályba szervezõdnek a népmûvé-
szeti szakmákat tanuló diákok (keramikus, textilmûves és tex-
tilrajzoló illetve modelltervezõ asszisztens, továbbá néptáncos).
Külön öröm számunkra, hogy a nyelvi elõkészítõ osztállyal ki-
egészített gimnáziumi képzésben immáron másodszor szala-
gozhattunk végzõs tanulókat. 

A diákok tehetségét, felkészültségét igazolja, hogy a tanár kol-
légák bõségesen válogathattak a tanulók színpadra szánt produkci-
óiból. A hozzáértõ tanári kezek leginkább a produkciók gömbölyí-
tésében segédkeztek, az alapötlet, a koreográfiák nagy része és

sokszínûsége nagy százalékban a diákok ötletein alapult. Az ipar-
mûvészeti osztály és a gimnazisták igyekeztek, hogy táncos pro-
dukcióik színvonalban ne maradjanak el a táncos osztály szakma-
ilag profi elõadása mellett. Helyesen választották meg a látványos-
ság, a tartalom és a színpadképesség követelményeinek megfelelõ
mûsorszámokat. Rónavári Mária szervezésében a táncos és az
egyéb szakmában profi tanárok összehangolt közös segítõ munká-
jaként született meg a két felvonásos színpadi produkció, melynek
minden percét élvezte a meghívott közönség. Külön öröm volt szá-
momra, hogy a frissen formálódó saját iskolai zenekarunk az éne-
kesekkel önálló mûsorblokkal rukkolt elõ Csillag Ildikó énektanár
vezetésével. A zsúfolásig megtelt mûvelõdési házat betöltötte a
gyermekeinket látni kívánó közönség. Jó érzés volt látni, hogy a
város vezetõi közül többen kíváncsiak voltak rendezvényünkre, és
eljöttek Vácra megnézni a produkciót, együtt örültek gyermeke-
inkkel és élvezték az est látványos perceit.

Évek óta készíttetünk DVD felvételt errõl a nagyon szép, az
iskolai élet egyik legünnepélyesebb, legszebb pillanatait meg-
jelenítõ eseményrõl. Szerencse, hogy a fótiak a településen is
megtekinthetõ televíziós adásban megnézhették a felvételt a
környezõ települések lakosaival együtt. A tartalmas, látványos
elõadás jó szórakozást jelent az érdeklõdõknek, büszkeséget a
diákok tanárainak, hozzátartozóinak.

Minden tanár- illetve igazgatókollégának kívánok hasonlóan
tehetséges, a mûvészetek iránt fogékony diákokat. A diákjaink-
nak pedig kitartást a dolgos hétköznapokra és eredményes
érettségi, majd felvételi vizsgát. 

Köszönöm, hogy részese lehettem ennek a szép estnek.
Kaudersné Madarász Zsuzsanna iskolaigazgató
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Szalagavató ünnepség

Annak érdekében, hogy a karácsonyi készü-
lõdés ideje valóban nyugodt legyen, kérjük
fogadja meg a Pest Megyei Bûnmegelõzési
Osztály tanácsait !
- A bevásárló központok parkolóiban lévõ gépkocsik
utasterében hagyott csomagok, táskát, azonnal felkeltik a rossz
szándékú emberek figyelmét, akik ezután a gépkocsik feltörésével
könnyedén meg is szerzik a kiszemelt csomagot.
- Fokozottan figyeljenek értékeikre, ha tömegben tartózkodnak!
- Okmányaikat, értékeiket mindig táskájuk belsõ zsebeiben tartsák!
- Kezüket mindig tartsák becsatolt táskájukon, hogy észrevétle-
nül senki ne nyúlhasson hozzá!
- Aki kisgyermekkel megy bevásárolni, az pontosan tudja, hogy
a számtalan játék és a polcokon lévõ ajándékok óriási kihívást
jelentenek a gyerkõcöknek, akik egy pillanat alatt képesek el-
tûnni a szülõk szeme elõl. Míg a riadt szülõ a gyermekét keresi,
akaratlanul is õrizetlenül hagyja a bevásárló kocsin a táskáját,
benne talán a család karácsonyra félretett pénzével.
- A vásárlás során a kézi- illetve válltáskát soha ne hagyja a bevá-
sárlókocsin, azt ugyanis szinte feltûnés nélkül leemelheti bárki!
- Ha mégis megtörtént a baj, forduljon a biztonsági szolgálathoz
vagy a rendõrség munkatársaihoz!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván a Pest Megyei
Rendõr-fõkapitányság Bûnmegelõzési Osztálya!

Rendõrségi felhívás
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TISZTELT FÓTI POLGÁROK!
A „Mentõöv Gyermekeinkért 2002 Alapítvány" nevében keressük meg Önt!
Alapítványunk évek óta segíti Fóton, a Károlyi István Gyermekközpont áldozatkész munkáját, ahol 1957-óta befogadják és
nevelik a családjuktól elszakadt, illetve család nélkül felcseperedõ gyerekeket. Napjainkban a gyermekközpontnak 124 kis
lakója van, akiket a családi környezettel azonos módon és körülmények között igyekszenek nevelni a pályájuk iránt elhiva-
tott nevelõk.
Idén Karácsonykor az intézmény lakói közül 80 rászoruló gyermek számára meghitt ünnepséget szervezünk a fóti mûemlék
templom falai között, amelyre szeretettel meghívjuk Önt. A meghívottak – világhírû zenészek által adott zenei koncertet
követõen – személyre szóló ajándékokat kapnak, amelyet szintén alapítványunk biztosít.

Rendezvény dátuma: 2010. december 20. hétfõ 15 óra
Rendezvény helyszíne: Fóti Római Katolikus Egyházközség, 2151 Fót, Vörösmarty u. 2.
Tervezett program: Koncertet ad Keresztes Ildikó, Komáromi István, valamint a 100 tagú 

Cigányzenekar mûvészei.
Személyre szóló ajándékcsomagok átadása.

A fóti Károlyi István Gyermekközpont általunk patronált lakói viszont eleve, szinte behozhatatlan hátránnyal kezdik életüket,
mindennapos számukra a segítség igénye. Hétköznapjaik szebbé tétele mellett most az intézet falai közül kiemelve, még
hangulatosabbá, meghittebbé szeretnénk tenni az ünnepüket rendezvényünkkel. Ehhez a nemes célhoz kérjük az Ön együtt
érzõ segítségét, amennyiben szándéka és lehetõsége szerint hozzá tudna járulni a közös sikerhez!

Köszönettel: Hegedûs Judit kuratórium elnöke

Nagyobb kapacitás, tisztább víz uniós támogatással

Elkészült a DMRV Zrt. szennyvíztele-
pének fejlesztése Dunakeszin

Több, mint egy-
milliárd forint össz-
értékû beruházás
valósulhatott meg
Dunakeszin a Duna-
menti Regionális
Vízmû Ztr. (DMRV
Zrt.) szennyvíztele-
pén. A mintegy 600
millió forintnyi el-
nyert uniós támoga-
tásnak köszön-
hetõen megújulhat-
nak a vízi közmûvek és új szennyvíztisztítási technológiát vezethetett be a
cég. A novemberi próbaüzem során beigazolódott: a megújult gépekkel és
az új módszer alkalmazásával tisztább maradhat a Duna, és a környéken
élõk sem találkozhatnak a korábban idõnként fellépõ szaghatással.   G. A.

Gyermekkönyvtár programjai: (Fót, Dózsa Gy.
u. 12-14.)
2010. december 18-án du. 13:30-16:30-ig a „Csalá-
di szombat" keretében karácsonyi kézmûves foglal-
kozás.

Fiókkönyvtári programok: (Fót, Béke u. 33.)
2010. december 11-én szombaton délelõtt „Családi
szombat" keretében 9.30-12.30-ig "Karácsony-vá-
ró" kézmûves foglalkozásra várjuk a gyermekeket.

AAAApppprrrróóóóhhhhíííí rrrrddddeeeettttééééssss
Fóton a Szent Benedek utcában (Szt. Benedek lakópark) eladó- kiadó
egymás mellett lévõ 4db garázs (teremgarázs), darabonként 15 m2. Egy
garázs ára 1,5 mFT, a négy egyben 5 mFt. Érdeklõdni lehet a 0630 234 0317
–es telefonon.
Kétszobás külön bejáratú kertrészes lakás (részbútoros) hosszú távra
kiadó. 50000/hó +rezsi (kb 20000/hó,) kaució 1hónapi bér (allergia miatt
nincs állattartás). Tel: este 27/358847
Két db új mûanyag reluxa (120x160 cm) 3000 Ft, 1xVelux tetõtérroló erede-
ti csomagolásban 95x95 (1m ablakra) 10000 Ft, új cserépkályhatégla samott
150ft/darab, új nagynyomású szivattyú  60 bar /36l/perc,6,5ps ca.45000 Ft
beépíthetõ pioneer kerámia fõzõrész és sütõ 42000 Ft. Tel: este 27/358847



Immár hagyományosan idén ta-
vasszal is megrendeztük a IX. Tava-
szi Fesztivált számos hagyo-
mányõrzõ csoport és magyarnóta-
énekes részvételével. A székházunk-
ban szervezett kerti rendezvényeink,
nyári alkotótáborunk is jó hangulat-
ban, sikeresen zárult.

2010-es NCA-pályázati támoga-
tással készült egyik ’56-os emlékmû-
vünk végleges helye eldõlt. 2011. ta-
vaszán kerül sor a felállításra
Romhányban.

A fóti õsz rendezvénysorozat része-
ként idén is megrendeztük a VIII. Fót-
somlyói Napokat. A délelõtt folyamán
hagyományõrzõ csoportok mutatkoz-
tak be (12 csoport), majd 13 órától a hagyo-
mányos zenés utcai felvonulás, népviseletek
bemutatása. Ebéd után magyarnóta, tánccso-
portok és egyéni fellépõk mûsora, majd tánc-
mulatsággal zártuk a rendezvényt. A Fótsom-
lyói Napok rendezvényét megtisztelte dr.
Mádly Zsolt polgármester, Dióssi Csaba or-
szággyûlési képviselõ, Molnár Béla, a KDNP
alelnöke és Cselõtei Erzsébet polgármesterje-
lölt. Díszvendégünk volt Béres Ferenc özve-
gye, Béres Erzsike. Barkóczy Pál ma-
gyarnóta énekes is fellépõnk volt, akit a meg-
alakult Béres Ferenc Magyar Népdal és Nó-
takör Egyesület mûvészeti vezetésére kér-
tünk fel. Szép mûsort láthattunk fellépõink-
tõl. A szép népdalok, nóták, táncok, viseletek
szívet-lelket gyönyörködtetõk voltak.

Egyesületünk felhívást tett közzé ma-
gyar népdal, magyarnóta, néptánc és citera
oktatása okán. Barkóczy Pál magyar nép-
dal és magyarnóta énekes magyar népdal-
ok, magyarnóták, Bodnár Ferenc – az Új-
pesti Boglárka Citerazenekar vezetõje és
az Újpesti Zeneiskola tanára - magyar nép-
dalok és citera tanítását örömmel elvállal-
ták felkérésünkre. Folyamatosan várjuk
szeretettel a jelentkezõket nyolc éves kor-
tól, felsõ korhatár nincs. Az oktatás színhe-
lye: Alapítványunk és Egyesületünk szék-
háza; Fót, Vörösmarty u. 43. sz.; tel.: 06 70
326 7756.

Támogatóinknak, civil önkénteseinknek
ezúton is szeretnénk köszönetet mondani.

Hagyományõrzõ munkánkhoz örömmel
veszünk minden segítséget. Eddig a helyi

önkormányzattól nem kaptunk sem
anyagi, sem erkölcsi támogatást. Re-
méljük, hogy az új önkormányzat
majd szívügyének tekinti a hagyomá-
nyok ápolását, és segít helyet adni an-
nak a gyûjteménynek, amelyet Lisai
Elek Erzsébet 35 éves munkájával
már megalapozott.

Bankszámlaszámunk:
K&H 10402197-00019466-

00000006. Elõre is köszönjük,
amennyiben úgy dönt, hogy adója
1%-át részünkre ajánlja fel.

Elérhetõségünk: e-mail: lisaielek-
janosa@freemail.hu., mb.: 06 70 326-
7756.

a szervezõk

2010. december 5

Születésnapját ünnepelte
Pest megye

A mai Pest megye jogelõdje, Pest-Pilis-Solt vármegye 35 évvel ezelõtt,
1659. december 4-én jött létre. Pest Megye Önkormányzatának Közgyûlése
az évfordulót Megyenappá nyilvánította, és ez alkalomból minden évben ün-
nepséget tart a Megyeházán.

A Megyenap attól különleges, hogy ilyenkor adják át az elismerést és megbe-
csülést kifejezõ díjakat, amelyekkel a Pest Megye Önkormányzata a megyében
élõ, és a megye életében kiemelkedõ munkát végzõ embereket és közösséget meg-
tiszteli. 

A kialakult hagyományoknak megfelelõen elsõként a Díszpolgári címet –
2010-ben dr. Hámori József részesült e megtiszteltetésben –adja át a megye elnö-
ke, majd a Pest Megyéért Emlékérem következik, és sorban a díjak, melyek mind-
egyike olyan hivatás, értékteremtõ képesség, és személyes emberi teljesítmény
elõtt tiszteleg, amely túlmutat a mindennapokon. A Muharay Elemér Népmûvé-
szeti Együttes, Erdei Zsolt bokszoló, Erõss Zsolt hegymászó, Palya Bea a legtöbb
ember számára ismert nevek abból a közel 60 fõs listából, amely a kulturált tele-
püléseket, az Építészeti Nívódíjban részesült épületeket, továbbá a közmûvelõdési
szakemberek, mûvészek, pedagógusok, orvosok, szociális területen és a katasztró-
favédelemben dolgozók, valamint a környezet, a kisebbségek, a népmûvészet és
hagyományok megõrzéséért küzdõ emberek sokaságából állt össze. 

Az elmúlt években kifejtett, a Pest megyei események és hírek rádióban és televí-
zióban történõ bemutatásához nyújtott segítségéért Pest Megyei Médiadíjban része-
sült Ókovács Szilveszter, a Duna Televízió újonnan megválasztott vezérigazgatója.

A Megyenap, a kialakult hagyományoknak megfelelõen Kossuth Lajos emlék-
táblájánál vette kezdetét, ahol a megemlékezés koszorút a Pest Megye Önkor-
mányzata képviseletében Dr. Szûcs Lajos, a Közgyûlés elnöke, és Dr. Szép Tibor
fõjegyzõ, valamint a Kossuth Szövetség részérõl Szénási Istvánné elnök, Gavlik
István örökös tiszteletbeli elnök és Bányai János választmányi tag helyezték el.  

Hajek Mariann kommunikációs munkatárs

A Lisai Elek János Alapítvány, a Kárpát-Medencei 
Mûvészek Alkotóközössége, a Fótsomlyói Védegylet és

az újonnan alakult Béres Ferenc Magyar Népdal és 
Nótakör Egyesület 2010. évi eredményeinkrõl
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Fogtechnika Fóton!
FOGSOR KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS

(törés, kihúzott fog, kapocs pótlás)
RÖVID HATÁRIDÕRE,

GARANTÁLT MINÕSÉGBEN!
Nyugdíjasoknak kedvezmény!!!

Cím: 2151 Fót, Ibolyás u. 11. Tel: 06 27/362-269 
vagy: 06/30-334-1963

Nyitva: hétfõtõl-péntekig 16-tól 20 óráig
Javítás megvárható!!!

Mûszaki vizsgáztatás helyben
Autómentés, javítás, zöldkártya

Eredetiségvizsgálat, 
gépjármûátírási ügyintézés

Computeres motordiagnosztika
Kötelezõ és Casco biztosításkötés

Kárfelvétel, teljeskörû 
biztosítási ügyintézés. 

Lakatosmunka, fényezés. 
Banki hitelhez állapotfelmérés 
Farkas és Társa 2004. Kft.
2151 Fót, Hargita út 66.

Tel: (27) 363-673, (20) 9383-517

HELP NEMZETKÖZI  ORVOSI ALAPÍTVÁNY
2009 ÉV KÖZHASZNUSÁGI JELENTÉSE

1.Számviteli beszámoló
a Mérleg                                          Elözõ év      Tárgy év

Eszközök összesen            999   608
Saját töke                       -1698   608
Tökeváltozás                    590   -1708  
Források összesen     999    608

b.Eredmény kimutatás 
Összes közhasznú bevétele   959   924  
Államháztartásból       244  314
Pályázati úton              0      0 
Tagdíjból                   0    0
Egyéb támogatás         715  460
Összes költség          3259 1619

2 Költségvetési támogatás felhasználása:
/1% adó/ eü. szolg és humanitárius támogatások
3.Kimutatás vagyon felhasználásról
Induló tõke          10   10
Töke változás       590 -1708  
Tárgyévi eredmény       -2298  2306
4.Kimutatás  a kapott támogatásokról 
Költségvetési támogatás/1% adó/  244 314
Magán személyektõl            415  460
Jogi személy            300   0
Önkormányzati      41  0
5.Cél szerinti támogatások/pénz és természet beli/ lakos-
ság, intézmények,programok részére összesen: 

182 1128
Dr. Orbán Gyõzõ  

Vasárnap is nyitva
Flóra-Medoswiss 

Gyógyszertár

2151 Fót, Fehérkõ utca 1. Cora. 
Tel/fax: 06 27/ 535-407 www.florafot.novodata.hu

Ny: H-P: 9-20, Szo: 8-18, V: 9-15
E-mail: pat.flora@t-online.hu

Napi akciók
www.florafot.novodata.hu

Eucerin, VICHY, LA ROCHE-POSAY, Ahava, Babe,
Chicco Hajgyógyászat: ORISING, 

Homeopátia, Dr. Schüssler- féle sók, Boiron
Egészségpénztár kártya (Patika, MKB, AXA,

OTP, DIMENZIO, K&H, GENERALI, POSTÁS) 
elfogadóhely

Törzsvásárlóknak: 3%-os
engedmény
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Dr. Juhász Gabriella
fogorvosi rendelõje (Fót, Szent Benedek u. 29.)

Bejelentkezés telefonon: 
06 27 358-837, 06 30 9510-376
Információ:  www.himadent.eu

Rendelési idõ: hétfõ: 16-19, szerda: 16-19, csütörtök: 9-14

Teljeskörû fogászati ellátás, röntgen,
fogszabályozás

Fót város polgárainak

lapja
Felelõs kiadó:

Gombos András

Fõszerkesztõ: 
Gombosné Kovács Zsuzsa

2120 Dunakeszi, Kazinczy u. 5.
Tel./fax: (27) 346-919

viziostudio@vnet.hu

Nyomás: 
Royal Press Hungary

2120 Dunakeszi, Bagoly u. 10. 

HIRDETÉSFELVÉTEL: 
Gombos András
Gombos Flóra

Dunakeszi Vizio Stúdió
Médiaszolgáltató BT.

2120 Dunakeszi, Kazinczy u. 5.
Tel/fax: (27) 346-919

viziostudio@vnet.hu
Telefonhívásra felkeressük 

hirdetõinket!
Minden névvel aláírt írásért a 

szerzõje felel. 
A kéziratok rövidítésének 

jogát fenntartjuk! 
A szerkesztõségbe 

érkezett anyagokat nem õrizzük meg! 
ISSN 2060-0224

Konténeres sitt, sóder, homok, föld, szemét
szállítása, lomtalanítás rakodással is.

Gépi földmunka, tereprendezés, konténer kézi
megrakással. Kedvezõ áron a hét minden napján!

Régiség-
gyûjtõ 

vásárolna
antik, régi bútort, 
festményt, órát, 
lakberendezési 

tárgyat és bármi-
lyen más 

antik tárgyat 
gyûjteménye

bõvítésére. 
(Hibás, 
sérült 

darabok is 
szóba 

jöhetnek).
Telefon: 
06-20-

9357068

– Konténeres
sittszállítás, 

– sóder, homok
fuvarozás.

Rendelésfelvétel
telefonon 

szombaton és
vasárnap is.

2120 Dunakeszi, Szent István u. 1.
Telefon: 27 341-497, 27 341-789

VÁLLALKOZÁSI KFT.

2010. december 7
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06/30 528-4216
www.dunaalarm.hu

riasztórendszer
távfelügyelet
járõrszolgálat

video megfigyelõ
Értékesítõ munkatársakat keresünk
Veresegyház, Fót, Göd, Dunakeszi
területekre. info@dunaalarm.hu

A folyamatosan hirdetõ partnereink honlapja megjelenik a www.vizio.uw.hu honlapunkon

ORSZÁGOSAN IDÕSEK OTTHONA
KÖZVETÍTÉS

Irodánk várja idõs otthont keresõk
jelentkezését!

A teljes körû szolgáltatásunk
INGYENES!

Segítünk megtalálnia az Ön számára
legmegfelelõbb otthont.

+3620-371-08-07
idosekoldala@idosekoldala.hu

www.idosekoldala.hu


